
 

Șederea într-o pensiune are loc în condiții speciale și necesită multă considerație reciprocă din 

partea tuturor rezidenților: 

 Vă rugăm să vă păstrați toate obiectele personale în cameră. Vă rugăm să nu lăsați 

pantofii pe hol.  

 Vă rugăm să nu puneți cheia înapoi în seif în timpul sejurului dumneavoastră!!!! 

 Din motive de siguranță, țineți întotdeauna ușa din față închisă. 

 Oaspeții nu au voie să folosească aparate electrice în casa noastră, cu excepția 

aparatelor de ras electrice sau a laptopurilor. Acest lucru este valabil în special pentru 

ceainice, încălzitoare cu imersie, plăci de gătit, frigidere etc.  

 Gătitul în camere este strict interzis.  

 În intervalul 22:00-06:00, trebuie respectat dreptul fiecărui ocupant al casei și al 

rezidenților de a se odihni noaptea.  

 Se subliniază în mod expres că, în interesul tuturor rezidenților pensiunii, se pot lua 

măsuri împotriva autorului tulburărilor de zgomot, până la rezilierea contractului de 

cazare. 

 Înnoptarea persoanelor din afara pensiunii este strict interzisă. Cheia nu poate fi 

înmânată persoanelor din afara pensiunii. 

 Înnoptarea persoanelor din afara pensiunii este strict interzisă. Cheia nu poate fi 

înmânată persoanelor din afara pensiunii. 

 Deținerea și aducerea de animale este permisă în baza unui acord. 

 Vă rugăm să curățați spațiile comune imediat după utilizare, iar vasele și oalele nu 

trebuie lăsate murdare. Resturile pot fi păstrate în frigider și încălzite ulterior în 

cuptorul cu microunde. Acest punct este imperativ pentru ca toți locatarii să găsească 

spațiile comune într-o stare curată și imaculată în orice moment! Le vom curăța în 

funcție de înțelegere. 

 Nu este permisă spălarea rufelor oaspeților în băi și nici uscarea hainelor ude deasupra 

caloriferelor.  

 Oricine cauzează daune clădirii sau inventarului este răspunzător pentru acestea în 

cadrul prevederilor legale. Furtul și deteriorarea intenționată a bunurilor vor fi 

raportate imediat. La plecare, conducerea pensiunii va efectua o inspecție a camerelor.  

 Înlocuirea pentru orice deteriorare și pentru pierderea cheilor (40 €) va fi taxată și va fi 

plătită în numerar la plecare. 
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 Trebuie respectată perioada de odihnă de la ora 12:00-14:00 de la prânz. 

 Nu este permisă aducerea de arme de niciun fel în pensiune. 

 Fumatul în pensiune este în general și fără excepție interzis! O încălcare va fi taxată cu 

100€. 

 Casa de oaspeți nu își asumă în mod expres nicio responsabilitate pentru pierderea 

obiectelor de valoare (în special a bijuteriilor și a banilor lichizi). De asemenea, 

păstrarea garderobei, a echipamentului tehnic adus și a altor articole similare este 

responsabilitatea exclusivă a oaspetelui.  

 Răspunderea personală este asumată pentru orice daune cauzate inventarului și 

instalațiilor sanitare.  

 Cu excepția cazului în care se convine altfel în scris, camera trebuie returnată (check-

out) până la ora 11:00 în ziua plecării. Vă rugăm să lăsați cheia pe partea interioară a 

ușii. 

 În cazul în care oaspetele intenționează să plece după ora 11:00, trebuie să informeze 

recepția, cu condiția ca pensiunea să fie de acord cu acest lucru, se plătește jumătate 

din prețul camerei pentru plecările înainte de ora 18:00 și prețul integral al camerei 

după ora 18:00. 

 La plecare, camerele trebuie să fie lăsate curate ca o mătură. În cazul în care camerele 

sunt lăsate murdare, se percepe o taxă suplimentară de curățenie de 80 €. 

 Conducerea pensiunii exercită drepturile de domiciliu! În cazuri urgente, conducerea 

pensiunii își permite să intre în camere pentru a aplica regulile casei și pentru a lua 

măsurile necesare. În caz de tulburare a păcii domestice sau de încălcare a 

regulamentului casei, conducerea pensiunii este autorizată să ia măsurile necesare 

pentru a restabili ordinea. Reproșurile din pensiune pot fi emise după avertismente 

repetate sau în cazul unor încălcări grave ale păcii domestice. 

 

Acces WLAN pentru această casă : se găsește în dosarul de oaspeți 

Număr de urgență: 07841 6848615 

Vă dorim un sejur plăcut! 

 


